

郑事

昨日,开元新城小区业主发现,停放在新修的董寨路两侧的20多辆汽车车窗被撬,车内被翻得一片狼藉,一名车主放在车内的8000多元现金被偷走。

11月22日,本报曾报道京广南路开元丽城小区20多辆汽车被砸,其中多数为保时捷、宝马和奔驰之类的豪车。

民警提醒市民:夜间将爱车停放在安全路段。

郑州晚报首席记者 徐富盈 郑州晚报记者 汪永森 实习生 赵龙翔 董婧 文/图

董寨路边20多辆汽车招贼了

有的车窗玻璃被扔在了副驾驶座位上 有的车玻璃被打碎,玻璃碴散落一地



一扇车窗玻璃被扔在地上。

20多辆汽车车窗玻璃被撬

昨日上午7点,家住开元小区的苗先生早上上班时,发现自己的车整扇车窗被利刃割掉,副驾驶位前的储物柜被打开,贵重东西被盗走。他正大骂时,无意间向远处看去,整条路上的汽车,车窗大都被割破或打碎,玻璃碴散落一地。

上午9点,郑州晚报记者来到桐柏路上的开元新城小区,受损车辆停在横穿小区南北的董寨路东西两侧。

董寨路宽约10米、长约1公里,连接农业路和五龙口南路,今年3月修建,属市政规划

道路,目前工程处于收尾阶段,道路两侧尚未安装照明设施。

受损汽车超过20辆,一些车辆的车窗边框有明显的撬压痕迹,部分被撬掉的车窗玻璃扔在了副驾驶座位上。

桐柏路派出所10多名民警对受损车辆逐辆勘察,技术人员将磁性荧光粉喷上被撬开脱落地的车窗,套取上面留下的指纹。

一名民警告诉记者,现场监控设施拍摄到的画面比较模糊,目前还不能确定准确的作案时间。

有人丢了8200元

车牌号为豫AMQ358的本田雅阁车主张先生称,自己前天晚上6点多把车停在了董寨路边,一早起来开车时看到左前车窗被砸,储物箱内的8200元现金被盗。

车主郭先生分析,被砸的20多辆车品牌档次有高有低,盗窃人员挨个撬开了车窗玻璃,而受损的车窗玻璃均靠近人行道一侧。

“挨着人行道便于隐藏,一

旦发现有人经过可以随时蹲下身来隐蔽。”车主们说,窃贼选择对董寨路两侧停放的车辆动手,除了附近缺少监控和照明设施,还因为这里夜间很少有人巡逻和散步。

开元新城物业经理告诉记者,董寨路本是小区内部道路,今年4月被规划为市政道路,开始铺沥青,目前道路建设尚未完成,没有设置路灯及摄像头,因此才造成了安全隐患。

董寨路不在小区内,物业不会赔偿

负责小区管理的开元物业管理公司银田物业服务部紧挨董寨路,距离业主被撬车辆不足100米,但物业人员并未发现窃贼。

物业公司一名经理表示,董寨路所处位置此前确实在小区范围内,现在已成市政道路,不在小区范围内,物业公司对业主的损失感到遗憾,但对此

事并不负有责任。

11月22日,本报报道《一夜之间20多辆豪车破了相》,京广南路开元丽城小区保时捷等20多辆中高档汽车车窗被砸,车内物品被盗。

目前,警方正在进一步调查此案。
线索提供 辛女士(稿费50元)

快车道上电动车和掉头的轿车撞了 骑电动车的人丢掉性命

昨日下午2点30分左右,郑上路须水立交桥东侧路北100米快车道上,发生一起车祸,一辆电动车和一辆由西往东下桥后掉头的现代轿车相撞,电动车主头部撞路边花坛上,当场死亡。郑州晚报记者 廖谦 文/图



骑电动车的人当场死亡。

汽车司机没看到电动车是怎么过来的

郑州晚报记者现场看到,黑色现代轿车车头朝北,停在路北侧的花坛旁边,车头的左前方保险杠有擦痕,保险杠前面躺着一名用红床单盖着的男子,男子旁边是一辆倒在地上的电动车。

现代车的司机王某说,他

是从西往东行驶,从须水立交桥下来后,通过水泥隔离墩的空隙准备掉头往西从桥下去153医院。速度不快,没看到这辆电动车是怎么过来的,就撞上了。他说,电动车应该是在路北侧由西往东行驶。

死者在附近打零工

民警在死者的身上找到一部手机,拨打时发现已经停机,通过手机上的电话本联系到了死者的家属。死者的家属赶到后告诉民警,死者姓赵,今年40多岁,贾峪人,在附

近打零工。

记者看到,在须水立交桥东侧的水泥隔离墩,下坡后100米处有一个缺口,不少机动车正在这里掉头。

线索提供 宋女士(稿费50元)



打电话有稿费

不满学费“涨价” 12岁小学生告了学校

今年9月2日,12岁小学生小邦(化名)正常报到入学,可是,他到了学校却被生活老师送回了家。孩子在世纪先锋学校门前举牌“我要上学”,这是怎么回事?

原来,他揣着往常的3300元学费到学校被告知,学费涨至5300元,必须补齐才能上学。

小邦起诉学校“乱收费”,要求退赔学费及其损失1万元。

昨天,金水区法院庭审此案。

郑州晚报记者 鲁燕

开学报到钱不够,小学生被送回家

小邦说,9月2日一大早,他揣着爸爸给的3300元钱来到学校,交给班主任时被告知学费涨了,今年的学费是5300元。

因为小邦未交齐学费,他被生活老师送回了家。

对此,孩子父亲聂先生表示,孩子放暑假前,学校让孩子捎回来“学费涨价通知书”,说是9月份新学期开始,每学期学费等涨到5300元,“我也看到了,但学校没给我们开家长会,也没给我们发校信通提前解释为啥涨价,有没有经过有关部门批准同意,所以我也没当回事”。

后来,聂先生交够了5300元,孩子重新回到了课堂。

昨天的庭审充满火药味

聂先生找到学校,要求学校出示“涨价合理”的证据,但未得到满意的回复,于是,他向郑州市物价局提出“世纪先锋学校收费标准”的信息公开申请。

12月4日,市物价局答复中显示,学费确实上涨了2000元,但有标注,“按照新生新办法,老生老办法的原则执行”。

“我的儿子都在这上两年了,肯定是老生啊,按说不该多交这2000元。”聂先生说,和学校协商无果,他以儿子小邦的名义将学校告到金水区法院,要求学校退回多收的2000元学费,并赔偿相关损失共计1万元。

昨天的庭审,从一开始就充满了火药味,主审法官走下审判台劝说,才得以平息。

因双方分歧较大,本案择期宣判。
线索提供 崔文卓 高方方

女子自称被强暴 没穿裤子要跳楼

昨日2点21分,航海东路一幢居民楼内,一名女子欲跳楼轻生,经北一路消防中队接到调令后,迅速赶赴现场处置。

现场,一名年轻女子坐在三楼阳台边缘,上半身穿外套,下半身没穿内裤。民警说,这名女子之所以轻生,是被一个男性朋友强迫发生了性关系,不堪受辱,才采取了跳楼轻生的行为。

轻生女子情绪十分激动,加之凌晨气温低,她穿衣单薄,有坠楼的危险。

消防队员劝慰女子,平复她的情绪,最终,女子答应接受救援,消防队员迅速将女子救下,给她披上大衣。

目前,涉案男子已被公安部门控制,案件正在调查中。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 司伟鹏